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І. ВИЗНАЧЕННЯ ЗАГАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ, ОСВІТНІХ ЦІЛЕЙ, НАПРЯМІВ
ТА ЗАВДАНЬ ДІЯЛЬНОСТІ ПНЗ
І Загальні засади

Сучасна соціально-економічна ситуація, яка суттєво впливає як на потреби особистості, так і на замовлення соціуму, висуває нові вимоги до організації діяльності позашкільного навчального закладу.

 Упродовж останнього десятиліття відбувається процес реформування позашкільної освіти та виховання: триває пошук нової ідеї функціонування позашкільного закладу, нових форм і методів творчого розвитку дітей. 
  Першорядного значення набуває розробка стратегії розвитку кожного конкретного закладу позашкільної освіти як повноправного учасника системи безперервної освіти, вдосконалення і пошук нових методів, способів, прийомів позашкільної педагогіки, яка має свої особливості, закономірності, специфіку впливу на молоде покоління.
Пріоритетними напрямками діяльності Холминського БТДЮ є:

· здійснення навчально-виховної роботи;

· здійснення інструктивно-методичної роботи;

· здійснення організаційно-масової роботи.

Діяльність педагогічного колективу БТДЮ буде спрямована на те, щоб домогтися узгодженої роботи всіх ланок і систем навчально-виховного процесу, на досягнення взаємозв'язку і взаємодії всіх елементів, їх підпорядкуванню поставленим завданням і цілям.
  Концептуальну   модель   розвитку  Холминського БТДЮ спрямовано на:          - створення комфортних, безконфліктних умов для всебічного гармонійного розвитку особистості вихованців, реалізації їх нахилів та здібностей;  

- набуття гуртківцями практичних умінь і навичок, оволодіння засобами творчої і пізнавальної діяльності, успадкування духовних надбань нашого народу, формування розвиненої духовності, моральності, художньо-естетичної, правової, екологічної культури, прагнення до фізичної досконалості, до самопізнання і саморозвитку;

- дотримання принципу    гуманізації    навчально-виховного    процесу,    шляхом    застосування традиційних та новітніх методик, перспективного педагогічного досвіду та тісної співпраці школи, батьків та громадськості.
ІІ  Мета і завдання

Концепція розвитку Холминського БТДЮ визначає своєю метою :

-  підвищення мотивації особистості до пізнання і творчості;

- створення умов для креативного, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку дітей та молоді у вільний від навчання час; 
- задоволення освітніх потреб через залучення до художньої, декоративно-прикладної, еколого-натуралістичної, туристсько-краєзнавчої, спортивно-оздоровчої, дозвіллєво-розважальної роботи;

Основни​ми завданнями Концепції є:

- забезпечення необхідних умов для особистісного розвитку, зміцнення здоров'я, професійного самовизначення, творчої праці дітей та молоді;
-  адаптація їх до життя у суспільстві;
-  формування загальної культури;
-  активізація роботи педагогічного колективу з обдарованими і талановитими дітьми і молоддю;
- забезпечення психологічно-педагогічної реабілітації дітей пільгового контингенту та дітей з девіантною поведінкою;

-   організація змістовного дозвілля;

-  підвищення кваліфікації, педагогічної майстерності пра​цівників, підтримка педагогічних досягнень;

-   залучення сім'ї, батьківсько​го активу до співпраці;

-   вдосконалення матеріально-технічного забезпечення БТДЮ;

-  залучення до діяльності бла​годійних та комерційних органі​зацій, фондів тощо.

ІІІ  Нормативно-правова база
 Законодавство України про позашкільну освіту базується на Конституції України і включає Закон України від 23 березня 1996 року № 100/ 96-ВР «Про освіту», Закон України від 22 червня 2000року № 1841- ІІІ «Про позашкільну освіту»,  міжнародні договори України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, інші нормативно-правові акти, а саме:
- Національна програма патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства. Постанова Кабінету Міністрів України від 15.09.99 р. №1697;

- Концепція національного виховання;

- Концепція виховання дітей та молоді в національній системі освіти;

- Проект Концепції громадянського виховання особистості в умовах розвитку української державності. «Педагогічна газета №6 (72) червень 2000р;

- Загальна декларація прав людини, що прийнята і проголошена Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних Націй 10 грудня 1948 року;

- Декларація прав дитини, що проголошена Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних Націй 20 листопада 1959 року;

ІV Організація позашкільної освіти 

у Холминського БТДЮ
1. Основні напрями позашкільної освіти 

1.1.Позашкільна освіта у Холминського БТДЮ може здійснюватися за  напрямами:

- художньо-естетичний, який забезпечує розвиток творчих здібно​стей, обдарувань та здобуття вихованцями, учнями і слухачами прак​тичних навичок, оволодіння знаннями в сфері вітчизняної і світової культури та мистецтва;

- туристсько-краєзнавчий, який спрямовується на залучення вихо​ванців, учнів і слухачів до активної діяльності з вивчення історії рідного краю та довкілля, світової цивілізації, географічних, етно​графічних, історичних об'єктів і явищ соціального життя, оволодіння практичними уміннями та навичками з туризму та краєзнавства;

- науково-технічний, який забезпечує набуття вихованцями, учня​ми і слухачами техніко-технологічних умінь та навичок, розширення наукового світогляду, підготовку до активної науково-дослідної роботи, оволодіння сучасною технікою та технологіями;

- фізкультурно-спортивний або спортивний, який забезпечує роз​виток фізичних здібностей вихованців, учнів і слухачів, необхідні умови для повноцінного оздоровлення, загартування, змістовного відпочинку і дозвілля, занять фізичною культурою і спортом, підго​товку спортивного резерву для збірних команд України, набуття на​вичок здорового способу життя;

- гуманітарний, який забезпечує розвиток здібностей, обдарувань, практичних навичок вихованців, учнів і слухачів, оволодіння знаннями з основ наук соціально-гуманітарного циклу;

- соціально-реабілітаційний, який забезпечує соціальне становлення та розвиток інтересів, здібностей, нахилів, потреб у самореалізації вихованців, підготовку до їх активної професійної та громадської діяльності, організацію їх змістовного дозвілля та відпочинку. 

1.2.Одним із завдань колективу БТДЮ є відкриття нових гуртків та об’єднань з метою представлення всіх напрямів позашкільної освіти, зокрема еколого-натуралістичного, дослідницько-експериментального, військово-патріотичного.

2. Планування діяльності позашкільного навчального закладу

2.1. Навчально-виховний процес Холминського БТДЮ здійснюється відповідно до перспективного, начального, річного плану роботи, що затверджений педагогічною радою та погоджений з відділом освіти Корюківської райдержадміністрації, та помісячних планів роботи.

2.2. БТДЮ реалізує основні напрями своєї діяльності з урахуванням особливостей соціально-економічного розвитку регіо​ну, інтересів вихованців, потреб сім'ї, запитів інших навчальних закладів, молодіжних і дитячих громадських організацій.

2.3. Структура навчального плану – семестрова. Тижневий режим роботи регламентується розкладом занять.

2.4. Навчально-виховний процес здійснюється за:

- типовими навчальними планами і програмами, що затверджені Міністерством освіти і науки України;

- робочими планами і програмами, розробленими керівниками гуртків на основі Міністерських та затвердженими методичною радою районного методичного кабінету;

- авторськими планами і програмами, що затверджені відповідними органами Управління освітою. 

2.5.Навчання в гуртках БТДЮ базується на трирівневій основі:

початковий рівень – гуртки, діяльність яких спрямована на загальний розвиток вихованців, виявлення їх здібностей та обдарувань, прищеплення інтересу до творчої діяльності;

основний рівень – гуртки, які розвивають інтереси вихованців, дають їм знання, практичні уміння і навички, задовольняють потреби у професійній орієнтації;

вищий рівень – творчі об’єднання за інтересами для здібних і обдарованих вихованців.

Відповідно до рівня класифікації визначаються мета і перспективи діяльності гуртків, їх чисельний склад, обирається програма.

3. Організації індивідуальної та групової роботи в БТДЮ

  Організації індивідуальної та групової роботи в БТДЮ здійснюється відповідно до Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, що затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 11 серпня 2004 р.

  Індивідуальна та групова робота  є однією з форм організації позашкільної освіти і проводиться з метою розвитку та підтримки обдарованих і талановитих вихованців, здобуття ними практичних навичок та оволодіння знаннями в сфері науки, культури, мистецтва, фізичної культури та спорту для задово​лення їх потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації.

  До індивідуальної та групової роботи можуть також залучатися вихованці з обмеженими можливостями з метою соціальної адаптації в суспільстві, залучення їх до активної творчої діяльності.

  Індивідуальна робота організовується з вихованцем відповідно до можливостей, інтересів, нахилів, здібностей з урахуванням його бажань, віку, психофізичних особливостей, стану здоров'я.

  Групова робота організовується у разі здійснення навчання з вихованцями  за відповідними планами та програмами 

  Індивідуальна та групова робота організовується за напрямами позашкільної освіти  відповідно до типових навчальних планів і типових навчальних програм для гуртків, що затверджуються Міністерством освіти і науки України, а також згідно з навчальними планами і навчальними програмами, затвердженими відповідними місцевими органами виконавчої влади. 

  До індивідуальної та групової роботи залучаються вихованці, які потребують професійної допомоги для поглиб​лення знань відповідно до їх творчих здібностей і обдарованості та вдосконалення набутих навичок, умінь, підготовки сольних номерів, партій, підвищення спортивної майстерності. 

4. Форми роботи та інноваційні технології

Навчально-виховний процес у БТДЮ здійснюється диференційовано (відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців з урахуванням їх віку, психофізичних особливостей, стану здоров'я) з використанням різних організаційних форм роботи: за​няття, лекція, індивідуальне за​няття, конференція, семінар, курси, читання, вікторина, концерт, змагання, навчально-тренувальні заняття, репетиція, похід, екскурсія, експедиція, практична робота.

Також поступово впроваджуються такі інноваційні технології, як: технологія розв'язання творчих завдань, технологія організації колективних творчих справ, технологія проектної діяльності, технологія дослід​ження, сугестивна технологія, технологія саморозвитку.

Завдяки розширенню діапазону форм і методів діяльності вихованцям буде  надана  можливість не лише для репродуктивної, але й для само​стійної продуктивної творчості, спрямованої на самовираження. Для цього необхідно створювати відповідний мікроклімат, застосовувати різні форми проблемних емоційно-образних ситуацій на основі спіл​кування, організації самостійного пошуку дітьми справ, які найбільшою мірою відповідають їх потребам; врахування динаміки змін їхніх інтересів і запитів, індивідуальних здібностей кожного. Плануючи навчальні заняття, педагог має вибрати найдо​цільніші, а саме: заняття-гра, заняття-змагання, заняття-міркування, заняття-свято, заняття-зустріч, заняітя-вернісаж, заняття-екскурсія, заняття-презентація тощо.

Доцільно змінити художньо-виховну практику з демонстраційної, концертно-показної спрямованості на стратегії культуротворчості. Культурна спадщина у цьому відношенні і виконує роль середовища, в якому через прилучення до вічних цінностей культури формується людина. Зберігаючи спадщину, ми тим самим зберігаємо культурну пам'ять і саме середовище, в якому тільки і може зникнути ситуація спілкування, діалогу сучасної культури та культури минулого.

Педагогіка співробітництва передбачає, що у неформальному спілкуванні вихованців та педагогів позашкільних навчальних закладів має домінувати діалог, що грунтується на вірі в позитивний потенціал кожної дитини. Він пов'язаний із перетворенням керівної позиції пе​дагога та підлеглої позиції вихованця та зміною функцій учасників: педагог не інформує, а актуалізує, стимулює прагнення дитини до пізнання, творчого розвитку, створює умови для саморуху, діалогічність взаємин має бути спрямована на розвиток культури спілкування від найпростіших систем: «дитина – дитина», «дитина - педагог», «дитина - колектив», з поступо​вим переходом до більш складних систем – «людина - мистецтво», «людина - мораль», «людина – право». 

Діалог як провідна форма спілкування містить у собі величезне комунікативне багатство: бесіду і суперечку, конкуренцію і співробіт​ництво, ствердження і заперечення, що особливо важливо у процесі опанування неоднозначних феноменів сучасного життя. Атмо​сфера неформального спілкування, психологічного комфорту, вільного виявлення себе — найсприятливіша для розвитку здібностей кожного вихованця.

Принцип діалогічності є вихідною базою принципу емоційної наси​ченості, адже навички спілкування (з людьми та творами мистецтва) створюють основу для виникнення середовища, збагаченого цін​нісними взаєминами. Емоції і почуття належать до найважливіших факторів, що визначають здатність до творчості, тому що саме вони виконують функцію стимулятора художньо-творчого процесу. Висока емоційна насиченість занять: ігор, змагань, конкурсів - дає змогу гуртківцям відчути себе творцем, художником, актором, музикантом, співаком, що надає їм естетичної насолоди. Шлях активізації творчої діяльності дітей неможливий без урахування механізмів під​свідомості: інтуїції, уяви, фантазії, асоціативних зв'язків, емпатіі та ідентифікації.

У сучасних умовах розвитку інформативного простору зростає роль новітніх інформаційних технологій, зокрема комп'ютерного дизай​ну та анімації, електронної музики (гра на синтезаторах), медіа культури (преса, звукозапис, радіо, кіно, телебачення, відео, Інтернет). Тому педагогам БТДЮ необхідно розширювати спектр технічних можливос​тей закладу з урахуванням сучасних тенденцій.

5. Діалогова стратегія педагогічної взаємодії

Щоб зняти існуючі бар'єри у спілкуванні вихованців, поряд із оновленням освіти та виховання, необхідно змінити педагогічні технології з авторитарно-інформативних на суб'єкт-суб'єктні (діалогічні), інтерактивні (рефлек​сивні), спрямовані на підвищення духовно-енергетичного потенціалу навчально-виховного процесу (виникнення катарсису, емпатїі тощо).

Пріоритетною має стати діалогова стратегія педагогічної взаємо​дії, забарвлена позитивними емоційно-естетичними переживаннями, захопленням діяльністю, емпатійними почуттями, з до​мінуванням відчуття успіху, насолоди від мінімальної самостійної участі на шляху до пізнання. Під терміном "діалог" мається на увазі не просто розмова, бесіда, а насамперед, ланцюжок взаємо​залежних вербальних і невербальних спілкувань між педагогом і дітьми, дітьми між собою на основі партнерських стосунків, обміну особистісними духовними цінностями. 

З огляду на пріоритет особистісно-розвивальної освіти замість традиційного "аналізу" роботи, творів мистецтва необхідно ввести в практику поняття "інтерпретація", адже принципового значення набуває пошук дітьми в мис​тецтві, науці, спорті особистісно значущих смислів, співзвучних власному духовно​му світу, життєвому досвіду. Тому актуальності набуває проблема розвитку у вихованців, особливо старшого шкільного віку, навичок самостійної інтерпретації та кри​тичного мислення.

Таким чином, методична система виховання та викла​дання  має спрямовуватися на розвиток таких якостей дітей, як ініціативність, активність, самостійність, креативність, критичність, забезпечувати умови для самореалізації та безперервного самовдо​сконалення і самовиховання, нейтралізовувати зовнішні впливи мікро- і макросередовища. В організації практичної  діяльності молодших школярів мають домінувати ігрові методики, підлітків — проблемно-пошукові методи, старшокласників — дослід​ницький, спрямовані на здійснення самостійних художньо-творчих, наукових, та ін. проектів.

6. Роль соціокультурного середовища

Однією з умов ефективного впровадження цілісної системи освіти та виховання дітей є створення  середовища в навчальному закладі, відкритого до активної взаємодії з навколишнім соціокультурним середовищем.

БТДЮ  має бути більш відкритим до контактів із закладами культури і мистецтв (музеями, філармоніями, театрами тощо), до взаємодії з професійними та самодіяльними мистецькими колективами і відомими митцями, школами, громадськими організаціями, більш того БТДЮ має бути ініціатором таких контактів. Саме ці аспекти життя позашкільного закладу мають змогу нейтралізовувати зовнішні негативні впливи макросередовища, засобів масової інформації, виконувати превентивну функцію щодо девіантної поведінки вихованцівв.

Педагогічний колектив БТДЮ повинен займати активну позицію в організації культурного відпочинку, змістовного й цікавого дозвілля дітей, підлітків і юнацтва. Кожен педагог особисто має налагоджувати систематичну взаємодію з культурно-освітніми закладами та представниками культури для прилучення гуртківців до художніх цінностей з максимальним урахуванням їх індивідуальних здібностей, задоволенням інтересів і потреб.

Оновлення потребують і зв'язки БТДЮ  з сімейно-родинним ото​ченням вихованців; особливого значення набуває їх гармонізація в сфері правового, соціо-культурного, художньо-естетичного виховання. Залучення батьків до творчої, дозвіллєвоє та ін. спів​праці сприятиме збереженню народних традицій і звичаїв, забезпе​ченню духовної спадкоємності поколінь.

V Умови реалізації Концепції

Вирішальною умовою реалізації Концепції є комплексне розв’язання питань щодо її забезпечення у таких напрямках:

- впровадження сучасних освітніх технологій;

- впровадження ефективної системи виховної діяльності;
- удосконалення інструктивно-методичної роботи;

- удосконалення системи заходів щодо розвитку якісного кадрового потенціалу;

- зміцнення матеріально-технічної бази БТДЮ.
1. Вивчення соціального за​мовлення на освітні послуги

1.1. Аналіз соціального замов​лення на освітні, культурні, до​звіллєві, інформаційні послуги в районі.

1.2. Вивчення спектру здій​снюваних послуг в інших освіт​ньо-виховних закладах.

1.3. Виявлення й експертиза реальних освітніх та інших по​слуг, які може запропонувати БТДЮ.

1.4. Проектування нових освіт​ніх та соціально-культурних про​грам.

1.5. Підготовка сім'ї та насе​лення до користування запропо​нованими послугами.

Очікуваний результат:

- створення інформаційно-аналітичного, консультаційного пункту, співпраця з районною газетою;

- розширення мережі гуртків, об'єднань, які здійснюють освітні послуги для населення.

2. Робота з вихованцями підоблікових категорій

2.1. Удосконалення системи пошуку, розвитку та підтримки обдарованих дітей, дітей з особ​ливими потребами.

2.2. Створення банку даних обдарованих дітей, дітей з девіантною поведінкою, соціально незахищених.

2.3. Створення простору для інноваційної діяльності.

2.4.Розробка та впроваджен​ня програм: комплексного, інте​грованого та випереджуючого навчання для обдарованих дітей; інди​відуально-корегуючих,  професійної підготовки для дітей-сиріт, дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах;
2.5. Організація діяльності за методиками педагогічного діа​гностування, оцінки стану дітей, зі спостереженням; за методикою поєднання традиційних, не традиційних і індиві​дуальних форм роботи.

2.6. Підбір, розстановка кадрів, які працюють з обдарованими ді​тьми, підготовка конкурентоспро​можних педагогів, які здійснюють реалізацію програм навчання і ви​ховання.

2.7. Створення умов самореалізації та соціалізації, учас​ті вихованців у практичній ді​яльності 

2.8. Забезпечення участі вихо​ванців у міжнародних, всеукраїн​ських, обласних та міських кон​курсах.

2.9. Створення системи за​охочування вихованців (премії, стипендії).

Очікуваний результат:

- набуття вихованцями нового соціального досвіду, розширення їх світогляду та кола спілкування; усвідомлення своїх можливостей, лідерських та організаторських здібностей;

- набуття професійних на​вичок, уміння приймати само​стійні рішення в нестандартних ситуаціях; збільшення напрям​ків діяльності, які забезпечать професійну підготовку вихо​ванців та кількості випускни​ків, бажаючих продовжити далі трудову діяльність за обраним профілем;

- розробка і введення карт ін​дивідуального розвитку обдаро​ваної дитини, інваліда, сироти;

- проведення циклу семінарів та майстер-класів із проблем со​ціально-психологічної адаптації дітей у суспільстві, відкритих за​хистів проектів з організації робо​ти з дітьми різних категорій;

- друк методичних матеріалів педагогів, які працюють з дітьми підоблікових категорій;
- випуск інформаційних вісни​ків про результати участі вихован​ців у конкурсах, фестивалях тощо;

- видання збірок юних поетів, прозаїків, композиторів, художни​ків та ін.

3. Удосконалення системи роботи щодо організації дозвіл​ля та відпочинку.

3.1. Розробка та реалізація програм: культурно-дозвіллєвих, культурно-освітніх, пізнавальних, розважальних, оздоровчих; вихід​ного дня, літнього відпочинку та дозвілля, канікулярних.

3.2. Проектування форм і спо​собів проведення вільного часу.

3.3. Впровадження технології ігрового навчання, включення ди​тини в різні види діяльності.

3.4. Створення умов свободи вибору занять та про​грам, пов'язаних з саморозвитком, спілкуванням, за​доволенням, оздоровленням.

3.5. Використання змісту до​звілля в інтересах розвитку осо​бистості дитини.

Очікуваний результат:

- зростання активності дітей, підвищення рівня комунікативних та організаторських умінь, роз​ширення контактів з однолітками та дорослими;

- зростання кількості культур​но-освітніх, пізнавальних, розважальних програм;

- презентації масових заходів, програм, проектів гуртками та керівниками гуртків.

4. Впровадження ефективної системи виховної діяльності

4.1. Вироблення програми дій і визначення основних напрямків удосконалення виховного процесу;

4.2. Збір і узагальнення пропозицій педагогів, батьків щодо плану виховної роботи;

4.3. Проведення інструктажу керівників гуртків під час планування виховної роботи у гуртках;

4.4. Надання допомоги органам дитячого самоуправління БТДЮ, керівникам гуртків, батьківському комітету по плануванню виховної роботи;

4.5. Залучення до виховних заходів БТДЮ учнів освітніх закладів району.

4.6. Тісна співпраця з вчителями, педагогами-організаторами, заступниками директорів ЗОШ району.

Очікуваний результат:

- підвищення активності вихованців, бажання проявити себе в різних сферах діяльності;

- підвищення потреби творчого пошуку, жага до отримання нових знань;

- розвиток самоврядування;

- відкриті стосунки з однолітками, дорослими.

- формування позитивних світоглядних принципів і цінностей, основ життєвої компетентності;

5. Удосконалення науково-ме​тодичного забезпечення

5.1. Підвищення ефективності діяльності засідань творчої лабораторії позашкільного працівника та педагогів-організаторів загальноосвітніх навчальних закладів міста шляхом проведення традиційних та впро​вадження нетрадиційних форм: семінарів-практикумів, конферен​цій, круглих столів, презентацій, твор​чих звітів, тренінгів тощо.

5.2. Формування інформацій​ного простору, нормативно-довід​кової бази, видача нової аналітич​ної інформації.

5.3. Організація методичних виїздів у заклади освіти району, області, здійснення адресної методичної допомоги.

5.4. Інтеграція діяльності з соціальними інститутами вихо​вання.

5.5. Забезпечення психолого-педагогічного супроводу на​вчально-виховного процесу шля​хом досліджень, діагностики, обробки соціальної інформації, корегування, моделювання ситу​ацій вибору.

Очікуваний результат:

-  вивчення, узагальнення, роз​повсюдження передового педаго​гічного досвіду;

- вирішення проблемних пи​тань упровадження інновацій​них технологій позашкільної освіти;

- видання та розповсюдження методичних збірок, посібників, бю​летенів, рефератів, довідників, інструкцій, розробок, рекомен​дацій,  тощо;

- видання творчих колектив​них розробок експериментальних програм, нових методик, реаліза​ція різних освітніх ініціатив;

- отримання педагогами прак​тичних умінь, необхідних для пошуку шляхів розв'язання ре​альних педагогічних завдань.

6. Розвиток кадрового по​тенціалу

6.1. Створення методики орі​єнтації професійного росту пра​цівників, які приходять на ро​боту в БТДЮ, їх психологічний супровід.

6.2. Розвиток педагогічної майстерності працівників через узагальнення передового педа​гогічного досвіду, проведення конкурсів професійної майстер​ності, участь у ярмарках педаго​гічних ідей тощо.

6.3. Сприяння наставництву, закріплення за досвідченими пе​дагогами молодих спеціалістів та малодосвідчених педагогів, організація їх взаємодії, спів​праці, співтворчості.

6.4. Організація діяльності твор​чих лабораторій, майстер-класів, семінарів-практикумів, відкритих занять;

6.5. Організація самоосвіти педагогічних працівників БТДЮ.

Очікуваний результат:

- упровадження досягнень педагогічної науки в практику роботи БТДЮ шляхом діяльності кожного педагога;

- забезпечення реалізації в БТДЮ всіх напрямів позашкільної освіти;

- поповнення вакантних по​сад кваліфікованими спеціаліс​тами, забезпечення їх кар'єрного росту;
7. Зміцнення матеріально-технічної бази

7.1. Своєчасне проведення поточного та капітального ремонту приміщень;
7.2. Забезпечення   повноцінного   функціонування   навчальних   кабінетів,
7.3. Достатнє забезпечення аудіотехнікою, відеотехнікою, та навчально-наочними матеріалами, методичною літе​ратурою, посібниками.

7.4. Забезпечення фінансової підтримки масових та виховних заходів, організацію походів, екскурсій, реалізацію проектів тощо;
7.5.  Заохочення дитячої творчості, відзначення високих досягнень.
7.6. Збільшення кількості комп'ютерів, підключення до мережі Internet, відкриття Web-сторінок, елек​тронної пошти;

VІ Фінансування

Фінансування Концепції здійснюється в межах видатків, передбачених місцеви​ми органами виконавчої влади та з інших джерел, не заборонених законо​давством.
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